# 中国体彩报

#### 响应"带动三亿人参与冰雪运动"

# 体彩助力"北冰南展"效果显著

#### ■记者于彤报道

我国申办 2022 年冬奥会时曾承诺要"带动三亿人参与冰雪运动",以往冰雪运动多在东北三省和内蒙古、新疆等地开展,全国其他地区都是冰雪运动的"盲区"。近年来,在体彩公益金的支持下,"北冰南展"效果显著,南方多地建起了冰场、雪场,参与冰雪运动的人也多了起来。



### 福建:品牌落地活动融入冰雪元素

近期,福建体彩践行"带动三亿人参与冰雪运动"的号召,在大型商业综合体开展"爱冰雪同喝彩"品牌地面推广活动,引入旱地冰壶、冰球等冰雪运动游戏,介绍冰雪运动知识,让公众体验到冰雪运动的乐趣。

在泉州浦西万达广场举行的"爱冰雪 同喝彩"活动是福建体彩为迎接 2022 年冬奥会所举办的系列活动之一。现场设置购彩销售区、互动游戏区、舞台区等。其中,旱地冰壶挑战游

戏、冰球射门、单车竞速等游戏都是当下热门时尚的互动游戏。游戏场地被热情的观众围得水泄不通,掌声、呐喊声、欢等声此起彼伏。

福建体彩文化下乡品牌推 广活动走进"中国扶贫第一村" 福鼎市膽溪镇赤溪村,福建省 财政厅综合处党支部、福建省 体彩中心党总支联合开展教育 助学捐赠、实地参观乡村振兴 成果和走访慰问贫困户等活 动。活动现场还设置了互动游 戏,丰富村民的业余文化生活。 最受欢迎的是冰雪游戏区和旱地冰壶区,大爷大妈踊跃排队体验,无论是围观者还是参与者,脸上都乐开了花。

在福清、莆田、漳州举行的"福建体彩嘉年华"主题面地推广活动现场,同样设置了冰雪运动游戏区,其中的旱地冰壶吸引了男女老少的关注,每当有人投出好成绩,现场总能爆发出阵阵欢呼声。

福建体彩近期举办的系列 活动都植入了冰雪元素,带动 更多人参与冰雪运动。

## 江苏:冰雪主题活动亮相镇江

为让更多市民感受冰雪运动的乐趣,近日,"爱冰雪 同喝彩"主题品牌落地推广活动亮相江苏镇江万达广场。镇江体彩精心打造了一个旱地冰雪的梦幻世界,向公众带来感知冰雪运动的体验机会,也为北京冬奥会加油添彩。

冰雪活动现场以蓝色打底,设置舞台互动区、兑奖区、网红打卡区、冰雪体验区等9个展区,每个展区都吸引了不少人。体彩吉祥物乐小星穿梭在会场中与观众互动,可爱的卡通造型吸引了小朋友们纷纷上前合影,欢笑声此起彼伏。

"冬奥加油!""我爱中国!" "爱冰雪 同喝彩"留言墙上征集 到了很多现场参与者的助威口



号和心愿留言,大家一起为北京 冬奥会加油助威。镇江体彩也为 市民准备了精美礼品,现场发放 了大乐透彩票,体彩乐小星公仔 等,同时将公益体彩宣传单和理 性购彩责任手册一并发放给现 场市民,让体彩责任理念更加深 入人心。

#### ●时语

## "体彩冬奥会"火遍全国

#### **■**##

近期,"爱冰雪同喝彩"活动 在全国各地陆续举行,该活动是 由国家体育总局体育彩票管管则 心与国家体育总局冬季运动等 中心联合举办的冰雪嘉年华亿 方冰雪运动"与"北冰南展大力 后冰雪运动"与"北冰南展众介 位感受到冰雪运动的对了全 趣。"体彩冬奥会"吸引了前感 多具会比赛项目。

本次"爱冰雪 同喝彩"主题 活动具有嘉宾阵容强、覆盖范围 广、参与人数多等特点。

嘉宾阵容强。12月2日,在 北京站的活动中,奥运女排冠 军惠若琪现身,与击剑运动员员 孙伟及北京体彩筑梦小分队成 员一起,参与线上线下联吸引 及100万网友围观。12月10日 至12日,在吉林长春的活动 中,奥运举重冠军邓 场与观众互动。3 天的活动期间,吸引了上万市民现场参与。 夏季奥运会冠军助阵冬奥会主 题活动,有效带动了更多群众 关注、参与冰雪运动。

参与人数多。"爱冰雪 同喝彩"所到之地,总能吸引众多男女老少前来参与,旱地冰壶项目参与门槛低,男女老少都能一试身手,很多人都是第一次接触冬季项目,这一次的亲身体验,让很多人就此爱上冰雪运动。

北京冬奥会还未开幕,"体彩 冬奥会"已率先火遍全国。

## 四川:启动系列购彩者联谊活动



12月11日,由四川省体彩中心主办的以"爱冰雪 同喝彩"系列购彩者联谊活动为主题的品牌落地推广活动在成都青羊万达广场开启。别出心裁的精彩活动,让到场市民游客体验到了冰雪运动的快乐,也感受到了体彩公益的温暖,为2022年北京冬奥会营造浓厚的社会氛围。

随着科技的进步、技术的创新,曾经多在冬季北方进行的冰雪活动,已经不再受时空限制,变得更加"日常"。本次活动落地成都,从现场冰雪氛围的营造,到体彩公益内容的展示,再到即开型体育彩票的体验,特别是现场设置的 VR 动感滑雪区,能够通过

VR 实景体验,让参与者身临其境 地感受滑雪的乐趣,现场参与者 直呼过瘾。

除了冰雪运动体验外,传统运动项目也没有缺席。针对足球爱好者,主办方在现场设置了头球、颠球、射门三类比赛,参与即有机会获得现金红包。

四川省体彩中心相关负责人表示,第24届冬奥会即将于明年春节期间在北京举行,为响应"带动三亿人参与冰雪运动"的号召,四川省体彩中心在全省启动了"爱冰雪同喝彩"系列购彩者联谊活动。接下来,四川体彩将在成都、雅安、自贡、宜宾、泸州等地开展多场活动。